Eskuineko bi

zenbakien arteko
biderkadura da.

g

BILATU ZENBAKIAK

Bider 4 egiterakoan
20 ematen duen
zenbakia da.

J

Eskuinekoart 10
izateko falta zaiona
da.

-

384 zenbakiko
hamarrekoen
zifraren balioa da.

-

Ilara honetako
beste hiru zenbakien
arteko batura da.

6 bider gainean duen

zenbakiaren arteko
biderkadura da.

Eskuinekoari
ezkerrekoa izateko
falta zaiona da.

3 bider gainean duen

zenbakiaren arteko
biderkadura da.

Lehenengo ilarako
lau zenbakien
arteko batura da.

Bider 8 egiterakoan
24 ematen duen
zenbakia da.

-

Gainean dituen bi
zenbakien arteko

biderkadura da.

llara honetako
batura 80 izateko
behar dena da.

Eskuinekoarekin
biderkatzean gaine-
““an duena ematen
duena da.

Eskuinekoaren
hurrengoa da.

Eskuinekoari gaine-
an dagoena izateko
falta zaiona da.

Zutabe honetako
batura 80 izateko
falta dena da.



